

SETEV V ZADNJEM TRENUTKU

Vendarle smo dočakali trajno izboljšanje vremena in kmetovalci so si oddahnili, saj že skorajda niso več upali, da bo mogoče opraviti spomladansko setev v pravem času. Kaže, da jim bo to sedaj uspelo, saj so kmetijski stroji v minulih dneh brneli od jutra do večera, počitka ni bilo niti v nedeljo. Včeraj smo brez posledic preživeli še ledene moze in Zofko, ki so mnogokrat še z zadnjim jutranjo slano osmodili mlade plodove in cvetove. Bo narava z lepim vremenom vračala, kar je doslej odvzela kmetijstvu?

J. Bračič

foto: L. Kotar



RAZŠIRJENA SEJA PREDSEDSTVA OK ZKS PTUJ

O NALOGAH NA PODROČJU KULTURE

To je nekaj misli iz razprave na razširjeni seji predsedstva občinskega komiteja ZKS Ptuj, ko je 13. maja obravnaval aktualna vprašanja in naloge komunistov na področju kulture v občini Ptuj. S tem je bila praktično sklenjena javna razprava o kulturi v občini, na podlagi plana, sprejetega januarja letos. Ta plan je bil v celoti izpolnjen, vsaj po obsegu, če ne tudi po vsebini.

Člani predsedstva, ki delajo na področju gospodarstva, so posebej poudarjali, da ni moč obravnavati problematike kulture ločeno od gospodarstva, od družbeno gospodarskih problemov, položaja delavcev z ekonomskega in socialnega vidika. Potrebna

Smo v fazi priprav srednjeročnih in dolgoročnih planov, zato je potrebno narediti vse, da bo obnova in vzdrževanje ptujskih kulturnih objektov tudi v regionalnih in republiških planih ustrezno opredeljena in da bo zagotovljena solidarnost. Vzdrževanje kulturno zgodovinskih objektov mora biti skrb celotnega naroda, ne pa le občin, na katerih območjih stojijo taki objekti. Širokovne službe Kulturne skupnosti občine Ptuj in Izvršnega sveta SO Ptuj naj pripravita ustrezno strokovno gradivo, da bomo po vseh delegatskih poteh nastopali enotno. Pri tem mora ZK bolj obravnavati idejne probleme v kulturi, ki se naj bolj zraščajo z okoljem in skrbeti za uresničevanje socialistične zavesti v kulturi, za večjo povezanost z OZD in krajevnimi skupnostmi...

je večja povezanost z delavci in občani, saj se tudi brez denarja da marsikaj urediti. Predvsem OZD s področja gostinstva in turizma bi morale pokazati večji interes za kulturne dejavnosti.

Delovna skupina, ki jo vodi

Slava Šarc, članica predsedstva odgovorna za to področje, bo imela precej dela, da bo iz vseh doseženih sklepov OK ZKS, stališč iz javne razprave in razprave na tej seji, pripravila akcijski program nalog komun-

stov na področju kulture v občini.

K tej točki so na seji dodali tudi problematiko Pokrajinskega muzeja Ptuj, ki posebno buri javnost zaradi škode, ki jo je povzročila zima. Predsednik komisije za družbeni nadzor SO Ptuj, Ervin Hojker, je seznanil predsedstvo z osnutkom poročila, ki ga je pripravila komisija. Predsedstvo je podprlo stališča v poročilu in predlaga, da se to poročilo predloži zborom skupščine občine Ptuj. Sprejeli so stališče, da je treba opredeliti družbeno-politično odgovornost komunistov v Pokrajinskem muzeju Ptuj in obsodili slabo in nestrokovno delo. FF

BORCI V REVOLUCIJI, KI ŠE TRAJA

S programske skupščine občinske organizacije Zveze borcev NOV

V počastitev 40-letnice osvoboditve je bila v Ptuj tudi redna programska letna skupščina občinske organizacije ZZB NOV. Delegati so se zbrali v domu Franca Krambergerja preteklo soboto, kot gost pa je bil med njimi tudi član republiškega

ođbora ZZB NOV Franc Zalašček.

Vzpodbudna je ocena, da so borci v ptujski občini, teh je blizu 1300 povezanih v krajevne organizacije, kljub relativni starosti in spremljajočim boleznim še vedno aktivni na različnih področjih

življenja in dela. Njihova in naša sedanja skupna borba je seveda drugačna od tiste, ko so pokale puške, saj zdaj v prvi vrsti bijemo bitko za stabilizacijo gospodarstva s poudarkom na zvečanju proizvodnje, produktivnosti in izvoza.

Kot je rekel Karel Žmavc v začetku razprave, po uvodnem govoru predsednika občinske borčevske organizacije Milana Lacka, naj bi razpravljali po partizansko. To se pravi kratko in jedrnatno, s sprejetjem takšnih in le tistih sklepov, ki jih bo mogoče tudi uresničiti.

Ker je prenašanje tradicij NOV na mladi rod ena pomembnih oblik delovanja borcev, so namenili tudi temu področju ustrezno pozornost. Pojavljajo se namreč poskusi posameznikov, ki želijo potvarjati nekatera zgodovinska dejstva in zmanjševati pomen naše revolucije, za katero trdimo, da še vedno traja. Milan Lacko je rekel, da so v zadnjem obdobju v ptujski občini izdane publikacije o revolucionarnih Ivanu Spolenaku, Olgi Meglič, Tonetu Znidariču, dr. Jožetu Potrču in Jožetu Lacku, pomembni zgodovinski dokumenti, ki pravilno vrednotijo zgodovinska dejstva in omenjene ter druge revolucionarje, ki so delovali tudi na območju ptujске občine.

Borcem, zbranim na sobotni skupščini so izvedli prisrčen kulturni spored mladi iz osnovne šole Toneta Znidariča. (JOS)

Jutri slovesnost v Perutnini

Jutri bo v mesokombinatu Perutnina Ptuj slovesnost ob otvoritvi reprodukcijskega centra, kar je zadnji korak Perutnine v širitvi osnovne proizvodnje, nadaljni razvoj bo, kot smo že poročali, namenjen razvoju predelovalne industrije. Jutrišnja slovesnost bo ob 11. uri na farmi Mala vas, pred tem pa bodo podpisali pogodbo o poslovno tehničnem sodelovanju s firmo Hubard Internacional in samoupravni sporazumom o poslovno tehničnem sodelovanju s Poljo-privrednim dobrom Mali Idžoš. Jutrišnja prireditelj sodi v vrsto aktivnosti, ki so jih pripravili v počastitev 80-letnice tradicije in kvalitete, 40-letnice osvoboditve in 35-letnice samoupravljanja. JB

IZ VSEBINE:

- Delitev po delu in rezultatih dela (stran 2)
- Obnova proge Pragersko-Kotoriba (stran 3)
- Okenske in balkonske rože (stran 5)
- Ocenjevanje vin v Podgorcih (stran 6)
- Šport (stran 9)

Hrana v letu 2000

Brez dvoma bo hrana v naslednjih desetletjih postajala vse močnejše orožje, saj strokovnjaki, ki napovedujejo razvoj človeštva, še ne vidijo zmanjšanja prirasta prebivalstva. Nekateri celo pravijo, da je ekspanzija človeštva najbolj grozeča bomba. Zemlje je sicer toliko, da bi lahko pridelali hrane za vse ljudi, za dobro izkoriščenost zemlje pa v mnogih delih sveta nimajo materialnih sredstev, še manj pa znanja. Brez obojega pa zemlja sama ne more nahraniti vse večjega števila lačnih ust.

Pri nas smo se sicer precej pozno, vendarle pa še pravočasno zavedli, kako pomembno bo v naslednjih desetletjih pridelati čim več hrane, vsaj toliko kot je sami potrebujemo, in da imamo možnosti za znatno več.

O tem smo začeli glasno govoriti, ko smo sprejemali plane za srednjeročno obdobje, ki se z letošnjim letom izteka. Besedam so sledili tudi številni ukrepi, katerih učinki so bili sprva očitni, v zadnjem času pa izgubljajo svojo vrednost ob nenadzorovanih dogajanjih neurejenega tržišča, zaostreni kreditni politiki in tako dalje. Kljub temu pa je delež kmetijstva v družbenem proizvodu občine Ptuj porastel. Kmetijska proizvodnja je v letih sedanjega srednjeročnega obdobja rasla bolj kot na primer v letih 1976-80. Tako je bila iz leta v leto višja za okoli 4 odstotke. Pri tem imajo pomemben delež gotovo

novi usposobljeni kmetijske površine, pa tudi intenziviranje kmetijske proizvodnje. Vendar smo še delež od tega, da bi lahko rekli, da živimo v urejenem kmetijskem prostoru in da smo pri količini hektarskih donosov dosegli gornjo mejo. Za slednje bo potrebno še marsikaj spremeniti, tako v odnosu do zemlje, v osveščenosti kmetovalcev in zaokroževanju kmetijskih površin. Kot ena najpomembnejših slovenskih kmetijskih občin se ne moremo ponašati s podatki, da je povprečna velikost kmetije 4,5 hektara in da je čistih kmečkih gospodinjstev v občini 4.619, vseh gospodinjstev s kmečkim gospodarstvom pa 11.253. Napredek kmetijstva je bil doslej enostranski, spremembam v številu kmečkega in delavskega prebivalstva ni sledila koncentracija proizvajalnih sil, predvsem zemlje.

Novo srednjeročne in dolgoročne razvojne cilje našega kmetijstva sprejemamo prav v času ponavljajočih se naravnih nesreč, ki zmanjšujejo osnovo, na kateri gradimo. Škoda je največja predvsem na tistih kmetijskih področjih, ki so še zdaj zaostajala v razvoju. Gre predvsem za vinogradništvo in sadjarstvo.

Vendar, analiza dolgoročnih razvojnih možnosti našega gospodarstva in s tem kmetijstva je izdelana, v izdelavi so konkretni plani. Realna dolgoročna razvojna možnost kmetijstva je v nenehnem povečevanju obsega proizvodnje. Po oceni naj bi se tudi nadalje obseg pridelave hrane povečal letno za 4 odstotke. Ob tem bo potrebno intenzivirati rabo kmetijskih zemljišč: povečati hektarske donose, povečati pridelovanje krme na travinju in preprečiti zaraščanje pašnikov ter ohraniti in aktivirati čim več njivskih površin.

Poljedelstvo se bo najbolj razvijalo na nižinskem delu občine. Ptujskem in Dravskem polju. Razvoju živinoreje v bodoče ne bo dan takšen povdarek, razvijala se bo predvsem na gričevnatem in hribovitem območju občine, kjer ni možnosti za poljedelstvo. Tu se bo razvijalo tudi sadjarstvo in vinogradništvo. Povečevali bomo predvsem pridelavo plantažnega sadja, v vinogradništvu pa bomo skrbeli predvsem za kakovostno obnovo vinogradov.

Pomembno mesto v naših dolgoročnih ciljih razvoja kmetijstva imajo tudi prostorsko-ureditvene operacije, saj je še vedno precej zamočvirjene zemlje. Od leta 1986 do 2000 bomo izvedli hidromelioracijo na 7.730 hektarjih. S tem bomo nadomestili površine, izgubljene z zazidavo, obenem pa še povečali fond kmetijske zemlje. Medtem ko bomo izvajali hidromelioracije v dolini Polskave, Dravinje in ob drugih manjših potokih, bomo z agromelioracijami usposobili še tisoč hektarov zemlje v hribovitem in 13 tisoč hektarov zemlje v nižinskem predelu občine. V tem času bomo izvajali tudi zložbo zemljišč in v to operacijo zajeli nad 28 tisoč hektarov. Vse omenjeno je osnova za realno načrtovanje in daje upanje, da bomo v naslednjem srednjeročnem in dolgoročnem obdobju vendarle prestopili prag, ki nas loči do samooskrbe s hrano in tistega, ki nam bo omogočil izvoz hrane. J. Bračič



TEHNIČNI ZBOR OB DNEVU ZMAGE

Prejšnji petek in soboto so si lahko mladi in nekoliko manj mladi občani tudi v Ptuj lahko ogledali tehnični zbor orožja in opreme naše armade. Zlasti zbor, ki je bil pred Mercatorjevo blagovnico in ob prodajalni Volan, je vzbudil veliko pozornost. Vojaki in starešine so s prikazom delovanja orožja in opreme imeli veliko dela, ob tem pa so odgovarjali tudi na številna vprašanja občanov. I. kotar

Mercator izbira panonija ptuj

tozd MALOPRODAJA s široko mrežo prodajaln prehranbenega, mesanega, tekstilnega in tehničnega blaga

Notranjost naše BLAGOVNICE v Ptuj je preurejena, nova in pri tem smo izhajali iz vaših potreb

v 1. nadstropju NOVOST

M+M MERCATOR+MODA oddelek modne konfekcije za mlade od 17.5.'85

Obiščite še ostale ODDELKE: PREHRANA, ŠPORT, KOZMETIKA, KONFEKCIJA, GALANTERIJA, OTROŠKI, TAPETE-ZAVESE, POHIŠTVO, TEHNIKA

Mercatorjeva blagovnica v Ptuj vaš novi nakupni center



medtem ko pametnej prizni-
sljuje — tepec žc stori kakšio
dejanje...



V z n a m e n j u

od 21. 3. do 20. 4.
ZENSKA: Ogoljufal vas bo. Pravi čas boste to ugotovili. Preprečili boste in razvozljali nespozrazum. Sorodniki vas občudujejo. Nekomu boste pomagali.
MOŠKI: Pomlad vas je raznežila. Ne bodite z njo preveč vsiljivi, ob pravih trenutkih je ne bo nikoli dovolj. Če hočete biti uspešni pri osvajanju, ostanite ob vsakem času zadržani, čeprav vas kdo spravlja v obup.

od 23. 7. do 23. 8.
ZENSKA: Presenečenje. Očarljivo se boste nasmehnili. Veselje uspeha bo zaustavilo čenčanje, ki vas je spravljal v obup. Nekdo vam hoče pomagati.
MOŠKI: Zapleteni ste v dogodke, ki bremenijo napredek. Odpočijte si. Ne oddaljajte se od čustvenega življenja. Pogreša vas. Kadar komu kaj očitate, najprej sebe pomirite, drugače po nepotrebnem dvignete prah.

od 23. 11. do 21. 12.
ZENSKA: Ne dogovarjajte se z vsemi naenkrat. Spletkarili bodo, vašo slabost so že spoznali. Dvignila se vam bo notranja moč oproščanja. Pismo.
MOŠKI: Za volanom morate ostati samozavestni. Premalo dajete. Čustva povrnejo zadovoljstvo. Izkoristite sončne dneve za kratek izlet s kolesom. Ne bodite sebični, povabite družbo s seboj. Preveč ste razpisni. Opomin.

od 20. 4. do 20. 5.
ZENSKA: Hitrica je vedno škodovala, če ne vam, pa komu drugemu. Prevzetnost vas bo razjezila, kritika z ostro bodico rani in ne celi napak. Previdnost.
MOŠKI: Očitali vam bodo vihravost in obračanje po vetru. Škodoželjnost vas razjeda. Čudno pismo. Obdarite svojo mamo. Razgibajte svoje kosti s počasnim tekom. Zdravje se bo izboljšalo. Nekomu boste spontano pomagali.

od 24. 8. do 23. 9.
ZENSKA: Premalo ste v družbi sebi enakih. Naj vam ne bo mar za mnenja drugih. Poskušajte ločiti, kaj vam koristi in kaj škoduje. Postanite pogumni.
MOŠKI: Zaupa vam in rada vas ima, to pa ne pomeni, da vas tudi ljubi. Ne razočarajte je kot moški, želi si vašega prijateljstva, človečnosti a nobenih ljubezenskih stikov. Ne rušite ji prepričanja, da sta moški in ženska lahko prijatelja.

od 22. 12. do 20. 1.
ZENSKA: Zrelost prenaša mirno vse vihare. Premalo se ukvarjate s športom. Požrtvovalnost se bo trikratno obrestovala. Ostanite humani. Pismo.
MOŠKI: V razumu ostvarjalca je mnogo poti do uspehov. Pazite na denar, prehitro vam izhlapeva. Na izletu boste oškodovani. Ne slepite se. Ne hvalite se z načrti, težko jih boste izvedli. Znanje je bogastvo.

od 21. 5. do 21. 6.
ZENSKA: V fizičnem delu se boste razbremenili. O napakah naj drugi razmišljajo, vi razmišljajte o uspehu. Razvijajo se čustvene vezi. Dolgovi.
MOŠKI: Stanarino in kurjavo čimprej poravnajte. Še večje stroške lahko imate. Sahirajte, možgani potrebujejo »gimnastiko misli«. Odpotujete. Spoznali boste prijateljico, ki je ne boste hoteli nikoli pozabiti.

od 24. 9. do 23. 10.
ZENSKA: Ne prezrite dober nasvet. Z njim boste hitreje dosegli cilj. Bodite previdnejši. Obiskovalec vas bo presenetil. Ne prenačite se. Pismo.
MOŠKI: Otopelost je nevarna. Premagali jo boste s športno aktivnostjo. Srečali boste dekle, ki že dolgo o njej sanjariate. Pogrešate zabavo. Premalo ste v družbi. Sprostite se, smeh razbremenjuje. Uradni popravek.

od 21. 1. do 19. 2.
ZENSKA: Zadovoljstvo je raj. Učinkovita miselnost vam naj pomaga. Čustvena zavrtost. Nasmeš proša. Povabilo na majhno slajve. Ne pretiravajte.
MOŠKI: Novo prijateljstvo. Ne naredite iste napake. Mislite na uspeh. Izleti so nove možnosti za izmenjavanje mišljenj. Bodočnost je samo v vaših rokah. Kdor čuti in razume, ne obupa. Prijetno sporočilo navdušuje.

od 22. 8. do 22. 7.
ZENSKA: Preveč ste samokritični, zavirate si rast napredka. Vsako znanje se pridobiva počasi. Sprijaznite se s tem. Čudovita misel vas vznemirja.
MOŠKI: Pomagajte, a ne vsakemu vse. Lahko vas začnejo izkoriščati. Razkrijte ji ljubezen. Uvidevnost vas naredi očarljivega. Opomin od neporavnanih računov. Kolesarite, da boste lažje studirali. Obdarite prijatelja.

od 24. 10. do 22. 11.
ZENSKA: Uživali boste kot še nikoli prej. Naj vas uspeh ne uspava. Trdna volja vas bo rešila neprijetnosti. Narava vabi. Pojdite v njen objem.
MOŠKI: Preveč sanjariate. Zmeheni ste za vsako malenkost. Z delom se boste zresnili. Doma vas čaka presenečenje. Plavanje vam bo koristilo. Postalni boste prožnejši. Vrnite denar.

od 20. 2. do 20. 3.
ZENSKA: Ne pričakujte preveč. Manj boste razočarani. Kdor zna oproščati, ve kaj je srca. Pričakujejo vas. Zakasnel darilo, prijetni spomini.
MOŠKI: Ne sme vas biti strah, uničuje vam sedanost. Poskušajte ga s mislijo, ki ustvarja, odpraviti. Bodite vztrajni in verjemite vase, to je pravo zdravilo za neprijetne občutke. Preveč je ste, premalo se gibljete.

UGANKARSKI SLOVARČEK

AGUTI = glodalec, ki živi v porečju Amazonke, predvsem v brazilskih pragozdovih, imenovan tudi zlati zajček (Dasyprocta aguti)
ALEKO = opera ruskega skladatelja in pianista Sergeja Rahmaninova iz leta 1893
ANGLADE = francoska filmska igralka, rojena v Alžiru (France, »Srečneži«)
ELEMI = rumen izcedek iz nekaterih tropskih drev, ki se uporablja zlasti za proizvodnjo lakov
HAMID = šrilanški zunanji minister, ki se je med številnimi državniki in politikmi udeležil Titovega pogreba (Šahul)
LAERT = Odisejev oče, kralj Itake
MAKLEN = grm ali drevo z manjšimi krpatimi listi vrsta javora (Acer campestre)
RAKOVEC = božja žabica
TRASAT = menični pozvanelec, dolžnik, na katerega je izdana menica
VAKSELJ = slovenski matematik, profesor na fakulteti za strojništvo v Ljubljani (Anton)
REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE
VODORAVNO: A, K, C, SP, WP, Toman, ostrog, Scipio, Adula, Larion, Kostel, ovnar, Ude, korito, No, ed, Amman, Mostar, Ots, Ibrica, ČA, rast, snežak, nika, NL, čir, Sinatra, garanje, krt, AK, Raos, nar-tex, Aka.

403	MENIČNI POLĚNIK	BARTE- LIZIA ODPAD- VIK	OGRAĐI	KONJADEL	KRONA AVTO- MOBIL	GRŠKA ERKA	ORO- ŽARNA	SEVER	BOŽJA ŽABICA	ČEŠKI SKLA- DATELJ	1 ERKA 6. IN AD. ERKA	DOPISU V TEDNIK	PIKA- JOČE ŽUŽELKE	BOČ ZARJENJA RAST- LINA
TRI- BARV- NICA								PEVEC DEDIČ				PEVEC PESTNER		
UBNO- VITELJ								ŠRILANSKI POLITIK RAHMANI- NOVA OPERA				PEVKA MALMGVIST ODISEJEV OČE		
FRANC. FILM. IGRALKA								UGANKAR PRILOGA V TEDNIKU			RUMEN IZCEDEK TROPSKIH DREVES			
SELEN		SMUČAR SPISS	MIK VIDMAR					ANGLAŠKI PISATELJ SELD MEMIC			RADIJ KOLEŠAR IRENA			IVAN ES.IH ŽENSKO IME
JUŽNO- AMERISKI GLODALEC					DEL STATEV AFRED NOBEL				SLOVEN. MATEMAT. LOJZE RDZMAN					LADKO KOROŠEC
GRŠKA MUZIK. KOMEDIJE						VRSTA FAVOR- JEV					MADRID. NOGOM. KLUB			
DOPISU V TEDNIK	TOVARNA V KAMNIKU					DOPISU V TEDNIK	SLOVITI ŠPANSKI PESNIK				DOPISU V TEDNIK	VODAŠKO OKLEPNO VOZILO		

Uradni vestnik

občin Ormož in Ptuj

YU ISSN 0042-6778

Leto: XXII

Ptuj, dne 25. julija 1985

Številka 18

VSEBINA:

SKUPŠČINA OBČINE PTUJ

144. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu za leto 1985
145. Sklep o soglasju k statutu Dimnikarskega podjetja Ptuj
146. Sklep o imenovanju delegatov družbenopolitične skupnosti v svet Srednješolskega centra Dušana Kvedra Ptuj
147. Sklep o imenovanju delegata družbenopolitične skupnosti v Delavski svet TOZD Zobozdravstvena služba Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož
148. Sklep o imenovanju delegata družbenopolitične skupnosti v Delavski svet TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož

KRAJEVNE SKUPNOSTI

149. Poročilo volilne komisije KS Cirkovce o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka na območju KS Cirkovce
150. Sklep o uvedbi krajevnega samopriskpevka za sofinanciranje programa

- srednjeročnega plana za obdobje 1985-1990 na območju KS Cirkovce
151. Poročilo volilne komisije KS Gorišnica o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka za obdobje 1. 7. 1985 do 30. 6. 1990
152. Poročilo volilne komisije KS Markovci o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samopriskpevka na območju KS Markovci za financiranje programa srednjeročnega plana za obdobje 1985-1990
153. Poročilo volilne komisije o izidu referenduma za krajevni samopriskpevek za območje KS Velika Nedelja, ki je bil 23. 6. 1985

ORGANIZACIJA POSEBNEGA DRUŽBENEGA POMENA

154. Cenik dimnikarskih storitev Dimnikarskega podjetja Ptuj

IZVRŠNI SVET SKUPŠČINE OBČINE PTUJ

155. Odredba o spremembi odredbe o najvišjih stanarinah in cenah komunalnih storitev v občini Ptuj

144.

Na podlagi 23. člena Zakona o finansiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Uradni list SRS, št. 39/74, 4/78, in 18/80) ter 110. in 165. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 27. junija 1985, sprejela

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu za leto 1985

1. člen

V odloku o proračunu občine Ptuj za leto 1985 (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 9/85) se drugi člen spremeni tako, da glasi: »skupni prihodki proračuna za leto 1985 znašajo 590.504.500 din in se razporedijo:
— za splošno porabo 562.924.500 din
— odstopljeni prihodki 27.580.000 din

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj, uporablja pa se od 1. januarja 1985.

Številka: 402-9/84-2

Datum: 27/6-1985

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Franc Tetičkovič, dipl. sociolog I. r.

145.

Po 24. členu Zakona o komunalnih dejavnostih (Uradni list SRS, št. 8/82) in 11. alineji 165. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5-46/78 in 2-2/82) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela in na seji Zbora krajevnih skupnosti, dne 27. junija 1985, sprejela

SKLEP

o soglasju k statutu Dimnikarskega podjetja Ptuj

1.

Skupščina občine Ptuj daje soglasje k Statutu Dimnikarskega podjetja Ptuj, ki je bil sprejet na referendumu dne 11. maja 1984 in 31. januarja 1985.

2.

Sklep se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 023-1/85-2

Datum: 27/6-1985

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Franc Tetičkovič, dipl. sociolog I. r.

146.

Na podlagi 141. člena Zakona o usmerjenem izobraževanju (Uradni list SRS, št. 11/80), 164. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) in 62. člena Poslovnika Skupščine občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 10/76) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 27. junija 1985 ter Družbenopolitičnega zbora, dne 1. julija 1985, sprejela

SKLEP

o imenovanju delegatov družbenopolitične skupnosti v svet Srednješolskega centra Dušana Kvedra Ptuj

1.

— Slavko KLEMENČIČ, roj. 14/10-1953 v Ptujju, stanujoč v Ptujju, Ulica 5. Prekomorske brigade 4

— Srečko KOLAR, roj. 12/12-1956 v Ptujju, stanujoč v Ptujju, Srbski trg 3

— Milan KRIŽE, roj. 25/1-1947 v Vičavi, stanujoč v Ptujju, Štuki 20

— Viktor MARKOVIČ, roj. 24/2-1941 v Smederevu, stanujoč Zg. Hajdina 180

— Slava ŠARC, roj. 2/6-1946 v Radljah ob Dravi, stanujoča Nova vas pri Ptujju, Ulica Anice Kaučević 3,

se imenujejo
za delegate družbenopolitične skupnosti v svetu Srednješolskega centra Dušana Kvedra Ptuj.

2.

Naloge delegatov družbenopolitične skupnosti v svetu določa Statut Srednješolskega centra Dušana Kvedra Ptuj.

3.

Mandatna doba imenovanih delegatov v svetu Srednješolskega centra Dušana Kvedra Ptuj traja dve leti.

4.

Ta sklep velja takoj in se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 020-6/71-1

Datum: 27/6-1985

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Franc Tetičkovič, dipl. sociolog I. r.

147.

Na podlagi 88. člena Zakona o zdravstvenem varstvu (Uradni list SRS št. 1/80 in 45/82) 164. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) in 62. člena Poslovnika Skupščine občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 10/76) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 27. junija 1985 ter Družbenopolitičnega zbora, dne 1. julija 1985, sprejela

SKLEP

o imenovanju delegata družbenopolitične skupnosti v Delavski svet TOZD Zobozdravstvena služba Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož

1.

Franja ČEH, roj. 12. decembra 1954 v Slovenj Gradcu, stanujoča v Ptujju, Ulica Jožefe Lacko 24, diplomirani andragog, se imenuje za delegata družbenopolitične skupnosti v Delavski svet TOZD Zobozdravstvena služba Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož.

2.

Naloge delegata v delavskem svetu določa Statut TOZD Zobozdravstvena služba Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož.

3.

Mandatna doba imenovanega delegata traja dve leti.

4.

Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 110-7/78-1

Datum: 27/6-1985

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Franc TETIČKOVIČ, dipl. sociolog I. r.

148.

Na podlagi 88. člena Zakona o zdravstvenem varstvu (Uradni list SRS št. 1/80 in 45/82) 164. člena Statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 5/78 in 2/82) in 62. člena Poslovnika Skupščine občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 10/76) je Skupščina občine Ptuj na seji Zbora združene-ga dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 27. junija 1985, sprejela

SKLEP

o imenovanju delegata družbenopolitične skupnosti v Delavski svet TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož

1.

Rozalija VUČAK, roj. 15. avgusta 1940 v Skorbi, stanujoča v Skorbi 41/b, se imenuje za delegata družbenopolitične skupnosti v Delavski svet TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož.

2.

Naloge delegata v delavskem svetu določa Statut TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ptuj — Ormož.

3.

Mandatna doba imenovanega delegata traja dve leti.

4.

Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Glasov. mesto	Kraj	Vpisanih	ZA	PROTI	Neveljavnih	Zdomeci in JLA	S potrdilom
1.	Cirkovce	284	129	134	10	6	—
2.	Dragonja vas	127	66	45	—	9	—
3.	Mihovce	201	123	61	4	8	—
4.	Pongrce	86	64	21	—	1	—
5.	Sp. Jablane	160	84	65	3	8	—
6.	Starošince	182	93	65	14	7	—
7.	Stražgonjca	162	92	55	2	6	—
8.	Sp. Gaj	84	40	32	4	4	—
9.	Šikole	250	127	90	17	8	—
10.	Zg. Jablane	132	73	49	2	6	—
skupaj:		1.668	891	617	56	63	—

3. Po navedenem izidu glasovanja komisija ugotavlja, da je za uvedbo kraj. samoprispevka glasovalo naslednje število glasovalcev

Glas. mesto	Kraj	Štev. vpisanih volil. skupno z zdomeci in s potrdilom	Glasovalo »ZA« uvedbo sam.	v odstotkih
1.	Cirkovce	284	129	45,4
2.	Dragonja vas	127	66	52
3.	Mihovce	201	123	61,1
4.	Pongrce	86	64	74,4
5.	Sp. Jablane	160	84	52,5
6.	Sarošince	182	93	51,1
7.	Stražgonjca	162	92	56,8
8.	Sp. Gaj pri Prager.	84	40	47,6
9.	Šikole	250	127	50,1
10.	Zg. Jablane	132	73	55,3
SKUPAJ:		1.668	891	53,4

4. Po drugem odstavku 21. člena Zakona o referendumu in drugih oblikah izjavljanja (Uradni list SRS št. 23-1465/77) pa se pri izidu glasovanja ne štejejo tisti občani-delavci, ki se zaradi dela v tujini in zaradi odsluženja vojaškega roka niso mogli udeležiti glasovanja.

Komisija je ugotovila, da je bilo na celotnem območju KS Cirkovce 63 takih občanov.

Glede na to komisija ugotavlja, da je bilo na referendumu 1605 upravičenih glasovalcev. Od tega je na referendumu glasovalo »ZA« uvedbo kraj. samoprispevka 891 glasovalcev ali 55,5%. Zaradi tega komisija ugotavlja v smislu 21. člena Zakona o referendumu in drugih oblikah osebnega izjavljanja (Uradni list SRS

Številka: 110-6/78-1

Datum: 27/6-1985

Predsednik

Skupščine občine Ptuj

Franc TETIČKOVIČ, dipl. sociolog I. r.

149.

POROČILO

volilne komisije KS Cirkovce o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samoprispevka na območju KS Cirkovce za sofinanciranje komunalnih in drugih objektov ter potreb po programu KS Cirkovce.

Volilna komisija KS Cirkovce objavlja po 99. členu Statuta KS Cirkovce in po 12. členu Zakona o referendumu in drugih oblikah izjavljanja (Uradni list št. 23-1465/77) izid referenduma za uvedbo kraj. samoprispevka za območje KS Cirkovce, ki je bil v nedeljo 21. aprila 1985.

1. Komisija je ugotovila, da je bil s sklepom skupščine KS Cirkovce z dne 21. 3. 1985 razpisan referendum za uvedbo kraj. samoprispevka za območje KS Cirkovce (za naselja: Cirkovce, Dragonja vas, Sp. Gaj pri Pragerskem, Mihovce, Pongrce, Sp. Jablane, Starošince, Stražgonjca, Šikole in Zg. Jablane). Sklep je bil objavljen v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj št. 10 z dne 4. aprila 1985.

2. Pri pregledu glasovalnega materiala in štetja glasovnic je komisija ugotovila, da je bil izid na posameznih glasovalnih mestih sledeči:

samoprispevku (Uradni list SRS št. 3/73 in 17/83), Družbenega dogovora o osnovah in višini samoprispevkov občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 17/83), ter 99. člena Statuta krajevnih skupnosti Cirkovce, je skupščina KS Cirkovce na seji dne 9. maja 1985 sprejela

SKLEP

o uvedbi kraj. samop. za sofinanciranje programa srednjeročnega plana za obdobje 1985—1990 na območju KS Cirkovce.

1. člen

Za območje KS Cirkovce se uvede na podlagi odločitve delovnih ljudi in občanov na referendumu z dne 21. aprila 1985 kraj. samoprispevek.

Krajevni samoprisp. v denarju se uvede za sofinanciranje naslednjih komunalnih in drugih objektov ter potreb:

— za gradnjo objektov po programih posameznih vasi

— za vzdrževanje in izgradnjo asfaltiranih cest po prioriteten vrstnem redu

— za sofinanciranje novogradenj objektov trgovske mreže po prioriteti v Šikolah in Cirkovcah

— za razširitev telefonskega omrežja

— za sofinanciranje servisa za kmetijsko mehanizacijo in črpalke za nafto ter prodajalno plina

— za komunalno urejanje

— za sofinanciranje signalno varnostnih naprav

— za vzdrževanje in funkcioniranje obstoječih objektov

— za vzdrževanje in funkcioniranje objektov, poti in del na pokopališču

— za sofinanciranje društev in DPO

— za zagotovitev delovanja kulturne in telesnokulturne dejavnosti

— za sofinanciranje na področju zdravstva in socialnega skrbstva

— za požarno varnost, CZ in SLO.

2. člen

Krajevni samoprispevek se uvaja za dobo od 1. 11. 1985 — do 31. 10. 1990.

3. člen

Višina in osnova kraj. samop. je naslednja:

— za zavezanca, ki imajo osebne dohodke iz delovnega razmerja oz. nadomestila, od neto osebnega dohodka po stopnji 2%

— za zavezanca, ki imajo dohodek od kmetijstva oz. kmetijske dejavnosti, od letnega katastrskega dohodka po stopnji 3%

— za zavezanca, ki prejemajo pokojnino, ki je višja od pokojnine z varstvenim dodatkom, po stopnji 2%

— za zavezanca, ki imajo dohodek od samostojnega opravljanja obrti in druge dejavnosti ali intelektualnih storitev, od osebnega dohodka in ostanka čistega dohodka po stopnji 2%

— za občane, ki so na začasnem delu v tujini, od povprečnega osebnega dohodka v SR Sloveniji, katero višino oz. osnovo ugotovi za vsako leto svet KS na podlagi uradnih statističnih podatkov, po stopnji 2%

— zavezanca, ki imajo dohodek iz dveh ali več virov, plačujejo krajevni samop. za vsak vir posebej.

4. člen

Z uvedbo krajevnega samoprispevka bo predvidoma zbranih 25.000.000,00 (petindvajset milijonov dinarjev).

5. člen

Zavezanci za kraj. samop. so občani, ki imajo stalno prebivališče na območju KS Cirkovce.

6. člen

Za oprostitev plačevanja kraj. samop. se uporabljajo določila 10. člena Zakona o samoprispevku.

7. člen

Krajevni samop. bodo obračunavale in odvajale temeljne in druge organizacije združene-ga dela ter delovne skupnosti, zasebni delodajalci in skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja ob vsakem plačilu osebnega

št. 23-1465/77), da je referendum na območju KS Cirkovce uspel.

Številka: 39/1985

Cirkovce, 21. aprila 1985

Tajnica volilne komisije:

Franež Danica I. r.

Predsednica volilne komisije:

Veler Pavla I. r.

Član volilne komisije:

Kmetec Alojz I. r.

150.

Na podlagi 8. člena Zakona o referendumu (Uradni list SRS št. 23/77), 2. člena Zakona o

dohodka, nadomestil in pokojnin.

Kmetijski proizvajalci in obrtniki morajo obveznosti izpolniti vsako leto najkasneje do 31. decembra, obračun in odtegnitev pa opravi Uprava za družbene prihodke občine Ptuj.

Krajevni samoprispevek, ki ga morajo plačevati občani, ki so na časnem delu v tujini, plačujejo za vsako leto posebej na blagajni KS ali na žiro račun KS.

8. člen

Denarna sredstva kraj. samop. so namenska in se zbirajo na posebnem žiro računu.

9. člen

Za zbiranje sredstev kraj. samop. je odgovoren svet KS in odgovarja, da se zbrana sredstva uporabijo za izvedbo programov, za katere je bil uveden kraj. samop.

10. člen

O uporabi sredstev kraj. samop. se sestavi obračun, ki se predloži v obravnavo zborom občanov, in v potrditev skupščine KS Cirkovce.

11. člen

Nadzor o pravilnosti izvajanja sklepov o uvedbi kraj. samop. opravlja komisija za samoupravne akte in družbeni nadzor KS Cirkovce, ki o ugotovitvah najmanj enkrat letno poroča na zboru krajanov in skupščini KS Cirkovce.

12. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po obja-

vi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj, uporablja pa se od 1. 11. 1985 do 31. 10. 1990.,

Cirkovce, 9. 5. 1985

Predsednik skupščine KS Cirkovce:
Jože Vimpolšek l. r.

151.

POROČILO

volilne komisije KS Gorišnica o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samoprispvka za obdobje 01. 07. 1985 do 30. 06. 1990.

Volilna komisija KS Gorišnica objavlja v skladu z 21. členom Zakona o referendumu (Uradni list SRS, št. 23/77) izid referenduma za uvedbo krajevnega samoprispvka za območje KS Gorišnica, ki je bil v nedeljo 23. 06. 1985.

1.

Komisija je ugotovila, da je bil s sklepom skupščine KS Gorišnica razpisan referendum za uvedbo krajevnega samoprispvka za območje KS Gorišnica. Sklep je bil objavljen v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj št. 14/85.

2.

Pri pregledu glasovalnega materiala in štetju glasovnic je komisija ugotovila, da je bil izid referenduma po posameznih glasovalnih mestih naslednji:

št.	Naselje	Volilnih upravič.	Glasovalo	ZA	PROTI	Neveljavnih	Ni glasov.	%
1.	Gorišnica	488	444	312	124	8	44	70,2
2.	Zamušani	328	307	238	68	1	21	77,5
3.	Formin	256	254	126	125	3	2	49,6
4.	Gajeveci	315	307	225	77	5	8	73,3
5.	Mala Vas	183	174	92	82	—	9	53,0
6.	Muretinci	376	308	244	54	10	68	79,2
7.	Zagojčiči	132	118	73	44	1	14	62,0
8.	Cunkovci	60	60	39	21	—	—	75,0
9.	Tibolci	118	117	115	2	—	1	98,3
10.	Moškanjci	487	451	328	113	10	36	72,7
SKUPAJ		2743	2540	1792	710	38	203	70,5

3.

Po drugem odstavku 21. člena Zakona o referendumu pa se pri izidu glasovanja ne štejejo tisti občani — glasovalci, ki se zaradi dela v tujini in zaradi služenja vojaškega roka niso mogli udeležiti glasovanja.

Komisija je ugotovila, da je takih občanov na območju KS Gorišnica bilo po številu 203.

Glede na to komisija ugotavlja, da je bilo na referendumu 2540 upravičenih glasovalcev. Od tega je na referendumu glasovalo ZA 1792 glasovalcev ali 70,5 %.

Zaradi tega komisija v smislu 21. člena zakona o referendumu ugotavlja, da je referendum na območju KS Gorišnica uspel.

Gorišnica 23. 06. 1985

Predsednik VK
Iztok Matjašič l. r.
Tajnik VK
Mira Zmazek l. r.
Član VK
Slavko Vesenjāk l. r.

152.

POROČILO

volilne komisije krajevne skupnosti Markovci o izidu referenduma za uvedbo krajevnega samoprispvka na območju KS Markovci za financiranje programa srednjoročnega plana za obdobje 1985—1990.

Na podlagi sklepa o razpisu referenduma za uvedbo samoprispvka v krajevni skupnosti Markovci, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku Ormož in Ptuj št. 14 z dne 6. 6. 1985 je bil opravljen referendum dne 23. 6. 1985.

Volilna komisija je na podlagi pregleda glasovalnega materiala ugotovila, da je bil postopek za izvedbo referenduma in sam referendum v skladu z zakonom in da ni bilo nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid glasovanja.

dum za uvedbo krajevnega samoprispvka na območju KS Markovci uspel.

Predsednik VK:
Vlado Toplak l. r.

Štev.: 54/85

Markovci, 23. 6. 1985

Tajnik VK:
Danica Tement l. r.

Član VK:
Anton Črešnik l. r.

153.

Volilna komisija krajevne skupnosti Velika Nedelja izdaja v skladu s 52. in 53. členom statuta krajevne skupnosti Velika Nedelja

POROČILO

o izidu referenduma za krajevni samoprispvek za območje krajevne skupnosti Velika Nedelja, ki je bil 23. 6. 1985

1.

Komisija je ugotovila, da je bil s sklepom skupščine krajevne skupnosti Velika Nedelja z dne 29. 5. 1985 razpisan referendum za uvedbo krajevnega samoprispvka za območje krajevne skupnosti Velika Nedelja, ki je bil objavljen v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj št. 14/85 z dne 6. 6. 1985.

2.

Volilna komisija krajevne skupnosti Velika Nedelja je na podlagi celotnega gradiva preverila zakonitost referenduma in ugotovila, da je bil postopek za izvedbo in sam referendum izveden pravilno, ter da ni bilo nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na izid referenduma.

3.

Volilna komisija je ugotovila, da je izid glasovanja sledeči:
Glej tabelo na dnu strani.

4.

Na podlagi navedenega izida glasovanja, volilna komisija ugotavlja, da je referendum za uvedbo krajevnega samoprispvka na območju krajevne skupnosti Velika Nedelja za obdobje 1. 7. 1985 do 31. 3. 1986 uspel, saj se je zanj izrekla večina glasovalnih upravičencev.

5.

To poročilo se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Velika Nedelja, 23. 6. 1985

Predsednik
volilne komisije
Franc KRABONJA l. r.
Tajnik
volilne komisije
Janko FIŠTRAVEC l. r.
Član
volilne komisije
Marta GAŠPARIČ l. r.

154.

Na podlagi 3, 24, in 37. člena Zakona o komunalnih dejavnosti (Ur. list SRS št. 8/82) zakona o družbeni kontroli cen (Ur. list SRS št. 9/85) Odloka o družbeni kontroli cen (Ur. vestnik skupaj 12/85) ter pravilnika o cenah dimnikarskih storitev sprejetega dne 8/4-1985 je zbor delavcev ob soodločanju zunanjih delegatov dne 26/6-1985 sprejel

Zap. Volišče Število volilcev skupno glasovalo

Zap. št.	Volišče	Skupaj	inoz. JNA	možni glasov.	št.	%	ZA	%	PROTI	%	Ne-velj.	%
1.	Drakšl	79	2	77	77	100	56	72,7	21	27,3	—	—
2.	Hajndl	87	12	75	75	100	49	65,3	25	33,3	1	1,3
3.	Šardinje, Lunovec	131	6	125	122	97,6	107	85,6	15	12,0	—	—
4.	Mihovci	385	19	366	353	100	245	66,9	95	25,9	13	3,6
5.	Senešci, Sodinci	138	6	132	132	100	80	60,6	50	37,8	2	1,5
6.	Senešci	83	2	81	81	100	53	65,4	26	32,1	2	2,4
7.	Sodinci	160	9	151	151	100	100	66,2	48	31,8	3	2,0
8.	Strmec	51	7	44	44	100	37	84,1	7	15,9	—	—
9.	Trgovišče	181	15	166	153	92,1	123	74,1	24	14,4	6	3,6
10.	Velika Nedelja	204	11	193	193	100	115	59,6	78	40,4	—	—
11.	Vičanci	175	9	166	166	100	123	74,1	43	25,9	—	—
SKUPAJ		1674	98	1576	1547	98,1	1088	69,0	432	27,4	27	1,7

CENIK
dimnikarskih storitev dimnikarskega podjetja
Ptuj

1. člen

Cenik dimnikarskih storitev je naslednji:

1. Mehansko čiščenje kurilnih, dimnovodnih in prežračevalnih naprav.

Zap. št. — Storitev, merska enota,	nova cena
1. Kurilne napr.	
1.1 Gosp. šted. s kanalom, kom	290
1.2 Gostinski št.	
1.2.1 do 8 m ³ čist. pov., kom	400
1.2.2 Nad 8 m ³ čist. površine, kom	420
1.3 Peči do 10 KW, kom	300
1.4 Kmečke krušne peči, kom	140
1.5 Centralne kur. naprave	
1.5.1 od 10 KW — 60 KW, kom	300
— gospodinjstvo, kom	300
— ostali, kom	330
1.5.2 Od 60 KW—120 KW	
— gospodinjstva, kom	310
— ostali, kom	420
1.5.3 od 120 KW—160 KW, kom	
— ostali, kom	621
1.5.4 od 160 KW—320 KW, kom	
— ostali, kom	2.250
1.5.5. nad 320 KW, kom	
cena se dogovori in zvišuje s pogodbo med strankama	
1.5.6 strojno ali kem. čiščenje CK.N, kom do 60 KW ter konzerviranje SKN, kom	2.300
1.5.7 Kotli za pranje, izpiranje in pripravo živil. krme, kom	
— gospodinjstva	69
— ostali	138
2. Dimniki, dimnovodi, zračniki, iztočnice	
2.1 Dimniki Schund samostojni dimniki ter dim. do 400 cm ² do, 3 etaž oz. 10 m tuljav	
— gospodinjstvo	130
— ostali, za vsako nadaljno etažo	230
— gospodinjstva	21
— ostali	41
2.3 Dimniki — CKN od 10 KW 60 KW do 3 etaž ali 10 m	
— gospodinjstvo,	290
— ostali	290
za vsako nadaljno etažo	
— gospodinjstvo	27
— ostali	55
2.4 Dimniki CKN od 60 KW—120 KW do 3 etaž ali 10 m, tuljav	
— gospodinjstvo	290
— ostali	420
za vsako nad. etažo, tuljav	
— gospodinjstvo	35
— ostali	55
2.5 Dimniki CKN, tuljav nad 120 KW do 3 etaže ali do 10 m za vsako nadaljno etažo, tuljav	80
3. Priključek od kurilne napr. do dimnika do 4 m	
— gospodinjstvo	160
— ostali	210
Za vsaki nadalj. meter	
— gospodinjstvo, kom	35
— ostali	55
3.1 Dimne cevi za tekoči meter	
— gospodinjstvo	50
— ostali	60
4. Čiščenje zračnikov v prostoru s kuriščem, kom	
— gospodinjstvo	138
— ostali	276
4.1 Demontaža in montaža zaščitne mreže ali žaluzije na zračniku, kom	
— gospodinjstvo	
— ostali	345
5. Iztočnice, ki se čistijo več kakor 1 krat na leto, kom	
— gospodinjstvo	70

— ostali	140
5.1 Iztočnice, ki se čistijo 1 x letno, kom	
— gospodinjstvo	100
— ostali	200
6. Obvezni strokovni in požarnovarnostni pregledi kurilnih, dimnovodnih in prežračevalnih naprav ter dimnikov če so v uporabnem stanju in za uporabo, ki se opravljajo enkrat na leto v času od 1. junija do 30. septembra.	
— za eno gospodinjstvo	
— ostali	2.000
Če je v objektu več kot 6 kur. dimnovodnih prežračevalnih napr. ali dimnikov se za vsako nad. napravo zaračuna, kom	100
7. Strokovni preg., kom za ugotovitev možnosti za priključitev vseh vrst kur. naprav na dimnike za eno kur. napravo	2.000
8. Tehnični pregledi za izdajo uporabnega za uporabo v kurilnih, dimnovodnih in prežračevalnih naprav ter dimnikov v novem ali preurejenem objektu, da te naprave ustrezajo tehničnim pravilom na podlagi katerega se izda dovoljenje za uporabo nove ali preurejene naprave	
8.1 Enodružinska hiša, kom	1.700
8.2 Dvodružinska stan. hiša, kom	2.500
8.3 Blokovi sistem po stanovanju, kom	820
8.4 Kotlovnice za pregled enega kotla	
— do 35 KW, kom	4.400
— Od 35 KW—500 KW, kom	8.150
— od 500 KW do 1 KV, kom	12.220
0—od 101 KW dalje kom	18.970
9. Režija — ura dimnikarja, ura	770
10. Povprečno poviš. cen	
OSTALI POGOJI OPRAVLJANJA STORITEV	
2. člen	
A. Za etažo se šteje tudi klet, če so iztočnice v kleti ter podstrešje	
B. Čiščenje plezalnih dimnikov in dimnovodov se obračunava po dejansko porabljenem času,	
C. Izžiganje kurilnih naprav, dimnikov in dimnovodnih naprav se obračunava po dejansko porabljenem času.	
D. Čiščenje prežračevalnih naprav se zaračunava po dejansko porabljenem času,	
E. Meritve dimnih emisij in vleke se zaračunava po dejansko uporabljenem času,	
F. Strojno, kemični in ročno generalno čiščenje CKN nad 60 KW ter konzerviranje in ostala dela na CKN se zaračunavajo po normativih, porabe čase s pogodbo med strankama.	
3. člen	
Lastnik ali koristnik kurilnih, dimnovodnih prežračevalnih naprav ter dimnikov je dolžan spoštovati določene termine za redna obvezna čiščenja — v skladu z zakonom oziroma pravilnikom o dimnikarski službi ter odloki in omogočiti dimnikarju opravitvi storitev.	
V kolikor koristnik ne omogoči opravitvi storitev na določenem terminu se naknadno storitev smatra kot nujno naročilo.	
4. člen	
V kolikor lastnik ali koristnik kurilnih, dimnovodnih in prežračevalnih naprav ter dimnikov ne dovoli rednega obveznega čiščenja v določenem terminu je dolžan omogočiti obvezni pregled le-teh. Za izgubljen čas in opravljen pregled je stranka dolžna plačati 500,00 din.	
5. člen	
Lastnik ali koristnik je dolžan podpisati dimnikarju kontrolno knjigo ali delovni nalog o opravljenih storitvah.	
6. člen	
Za dimnikarske storitve, ki jih dimnikar opravi pod nenormalno težkimi pogoji ali pogoji življenjske nevarnosti (2 m nad stojiščem na lestvi, delo na nezavarovani višini oziroma stehi, zdravju škodljivi pogoji dela — tempe-	

rturne razlike, škodljivi plini ali pri delu v notranjosti kurilnih in dimnovodnih naprav) se na gornje cene zaračunava 75 odstotkovni pribitek.

7. člen

Za storitve pod nujnem naročilu se cene iz cenika povečajo za 100 %.

Za storitev izven rednega delovnega časa se cene povečajo v skladu s samoupravnim sporazumom ali pogodbo. Za storitve ob sobotah, nedeljah in praznikih se cene povečajo za 100 %.

8. člen

Storitve, ki niso zajete v ceniku, se zaračunavajo na osnovi prodajnih normativov, cene, režijske ure za kvalificiranega dimnikarja v višini 770 din ter stroški porabljenega materiala.

9. člen

Naprave v zasebnih gospodinjstvih se čistijo 1 krat mesečno oziroma če se v gospodinjstvu uporablja plin ali električni 9 krat letno. Centralne kurilne naprave se čistijo v gospodinjstvu 6 krat letno, če se v gospodinjstvu uporablja plin ali električni.

Kurilne, dimnovodne in prežračevalne naprave ostalih uporabnikov se čistijo v rokih, ki jih določa zakon, oziroma Pravilnik o rokih čiščenja.

10. člen

Ta cenik se uporablja od 1. julija 1985 dalje. Z dnem, ko začne veljati ta cenik, preneha veljati cenik dimnikarskih storitev, objavljen v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj št. 7 z dne 14. marca 1985.

Predsednik zbora delavcev
Janez Veselko l. r.

155.

Na osnovi 2. in 6. člena dogovora o skupnih izhodiščih za določanje stanarin, cen komunalnih storitev ter mestnega in primestnega prometa v letu 1985 je izvršni svet SO Ptuj na 114. seji dne 28/6-1985 sprejel

ODREDBO

o spremembi odredbe o najvišjih stanarinah in cenah komunalnih storitev v občini Ptuj

1.

V 2. točki odredbe o najvišjih stanarinah in cenah komunalnih storitev v občini Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 3/85, 5/85, 16/85) se doda nov tretji odstavek, ki glasi:

»S 1/8-1985 se povečajo najemnine za poslovne prostore za 50 %.«

2.

V 3. točki iste odredbe se s 1/8-1985 povečajo navedene cene komunalnih storitev za črpanje in distribucijo vode za 48 % in za odvoz smeti za 30 % ter znašajo:

I. črpanje in distribucija vode	din/m ³
— za gospodinjstva	30
— za OZD in vojno pošto	40
II. odvoz smeti	din
1. cena odvoza smeti po 1 m ³ mesečno	
— za stanovanjske površine, šole, VVZ, upravne prostore	2,70
— za industrijo in obrt	4,70
— za gostinstvo, turizem in trgovino	6,45
2. cena kontejnerskega odvoza po 1 m ³	
— 4 m ³ do 5 km	1.852,00
— 4 m ³ nad 5 km a km	92
3. cena odvoza fekalij po 1 m ³	
— 4 m ³ do 5 km	2.422,00
4. cena lastnega dovoza na deponijo po 1 m ³	210

3.

Ta odredba se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj ter začne veljati 1/8-1985.

Številka: 38-4/82
Ptuj, dne 12/7-1985

PRESEDNIK
IZVRŠNEGA SVETA SO PTUJ
Janko Bezjak l. r.